BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2022-02-04

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 3255 61.64 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
2 9 3254 61.63 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
3 7 316.2 59.89 Jarl Karlsson - Géran Soderlof 65015 65064 BK S:tErik
4 75 304.1 5759 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
5 69 301.4 57.08 Par Ol-Mars - Tore Stormo 5342 78250 BK S:tErik
6 71 301.1 57.02 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
7 5 300.2 56.85 Rolf Borg - Bernt Lundberg 33367 57673 BK S:tErik
8 2 286.3 54.22 Karl Persson - Gudrun Strandberg 2872 4143 BK S:t Erik
9 11 268.4 50.83 Mary-Ann Engstrom - Jan Engstrom 90360 54806 BK S:tErik
10 77 267.3 50.63 Barbro Thormahlen - Cecilia von Scheven 36114 92446 BK S:tErik
11 10 264.7 50.14 Evalund - Lars-Géran Lund 56974 56975 BK S:tErik
12 12 263.0 49.82 Magnus Stangenberg - Nicholas von Uexkiill 60075 37721 Ystads BS - Djursholms GKBK
13 74  257.2  48.72 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
14 1 256.0 48.48 Monika Olsson - Mia Brunnberg 49367 41072 BK S:tErik
15 80 255.1 48.31 Goran Ryman - Peter Flodqvist 21622 14778 BK S:tErik
16 78 2537 48.04 Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:t Erik
17 3 249.2 47.20 Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
18 6 248.6  47.08 Thaitown Nystrom - Tommy Nystrém 67924 67925 BK S:tErik
19 8 2322 43.98 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
20 72 222.4  42.13 Mi Andrén - Charlotte Rydlinge 90168 62872 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
21 79 2222 42.09 Rolf Eriksson - Jan Christiernin 20850 50692 BK S:tErik
22 70 2212 4190 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
23 73 217.7 41.24 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
24 76 176.8  33.49 Kjell Pettersson - Gunnar Lindstedt 1454 4365 BK S:tErik
1 4 Knl102 Basta kontrakt 2 4 D32 Basta kontrakt 3 482 Bésta kontrakt
Nord v 102 24 OD-1100 Ost v K84 54 O D-3500 Syd vKD10987 3v S =140
Ingen ¢ K75 NS ¢ E642 ov +Kn
#ED1085 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v & NT
49873 4 EKD5 N6 7 856 4 EKKn765 484 N 10104 5 10 4 EKN1096 4 D754 N9 7956
vEK9 v873 S 67856 vKnl092 vE765 S 10104 5 10 vKn5 v63 S97 956
+ D108 ¢ Kn64 06 6577 +K 410875 033783 + D98 ¢+ E765 046 487
K92  #Kn76 V66577 %108 #532 V337283 *765 *E84 V46487
464 4109 4 K3
v DKn654 vD3 v E42
¢ E932 + DKn93 + K10432
*43 #KD974 #DKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 44 V-2 vT 100 19.0 3.0| 2 79 3NN= 48 600 220 00| 3 78 44DV-5 ¢J 1400 220 00
3 78 44 O-2 vQ 100 19.0 3.0|69 12 34DV-2 &A 300 200 20|73 8 44DV-3 vK 800 200 20
71 10 44 V-2 vT 100 190 30| 5 76 3¢ N+1 48 130 18.0 4.0|71 10 4v N= a4 420 18.0 4.0
77 4 44 V-2 vT 100 19.0 30| 9 72 34S= aA 110 160 60| 9 72 2¢y N+3 v6 200 16.0 6.0
5 76 34 V-1 vT 50 11.0 11.0| 3 78 34 V-2 v4 100 12.0 10.0|69 12 2¢vy N+2 v6 170 12.0 10.0
9 72 34 V-1 vT 50 11.0 11.0|11 70 24 V-2 *A 100 120 100(74 7 2vy N+2 45 170 12.0 10.0
73 8 3aV-1 +5 50 11.0 11.0|73 8 34 V-2 *2 100 12.0 100(80 1 2y N+2 ¢5 170 12.0 10.0
75 6 2NO-1 v4 50 11.0 11.0|75 6 3v V-1 *A 50 70 15.0|75 6 2¢y N+1 v6 140 8.0 14.0
69 12 2v S-1 a4 -50 6.0 16.0|/80 1 340-1 *A 50 7.0 15.0| 2 79 4v N-1 43 -50 3.0 19.0
80 1 2vS-2 +8 -100 4.0 18.0|71 10 44 S-1 aA -100 3.0 19.0| 5 76 4v N-1 45 -50 3.0 19.0
11 70 3a V= vT -140 1.0 21.0{74 7 3NN- 48 -100 3.0 19.0|11 70 4v N-1 v6 -50 3.0 19.0
74 7 34 0= v4 -140 10 21.0|77 4 24 V= *A -110 0.0 22077 4 4vy N-1 45 -50 3.0 19.0
4 » KKn865 Bésta kontrakt 5 #1092 Bésta kontrakt 6 4« Kn103 Bésta kontrakt
Vast v9 54 N =650 Nord v EKDKn82 3¢ O =-110 Ost vKD4 34 S =140
Alla + Kn82 NS 2 ov ¢ K1042
#DKn96 & ¢ v & NT *754 & ¢ v & NT &E87 & ¢ v & NT
4 D103 a4 N8 7 4 118 4 K865 & DKn N4 486 8 4962 4 KD N7 7697
vKn10732 vEKDS8 S 87 4 118 v105 v96 S 4486 8 vE63 vKn10987 S 7 7 6 9 7
¢ 10764 ¢ D93 0559 23 ¢ EK74 ¢ DKn953 079475 +386 ¢ DKn95 06 57 45
«10 #K8753 V55923 D62 #K1093 V79475 #DKn654 #K2 V66746
4 E972 4 E743 « E8754
v 654 v 743 v52
¢ EK5 + 1086 ¢E73
#E42 #EKn8 #1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 44DS= &T 790 220 00| 4 78 5¢DO-2 3 300 220 00| 6 77 2¢vDO-1 &T 200 220 00
12 71 44 N+2  vA 680 200 20| 6 77 2¢v N+1 +Q 140 180 40|75 8 24 S+2 YA 170 200 20
1 5 44 S+1  &T 650 16.0 6.0|10 73 3v N= +Q 140 180 40| 3 79 24 N+1 vJ 140 150 7.0
4 78 44 S+1 AT 650 16.0 6.0|12 71 3vy N= +9 140 18.0 40| 4 78 34 S= vA 140 150 7.0
72 11 44 N+1  vA 650 16.0 6.0|80 2 2v S= ¢ A 110 140 80|10 73 34 S= vA 140 150 7.0
3 79 34 N+2 vA 200 11.0 11.0|72 11 5¢ O-2 v3 100 11.0 11.0|76 7 34 S= *Q 140 150 7.0
80 2 34S+2 2 200 11.0 11.0|75 8 4¢ O-2 v3 100 11.0 11.0|72 11 24 S= *6 110 10.0 12.0
70 69 34 N+1 YA 170 6.0 16.0(74 9 4¢ O-1 v7 50 80 140| 1 5 2v0O-1 &T 100 5.0 17.0
74 9 34 N+1 vK 170 6.0 16.0| 3 79 3v N-1 4Q -100 50 17.0|12 71 2v O -1 +3 100 5.0 17.0
75 8 34 S+1 T 170 6.0 16.0|76 7 3v N-1 4Q -100 5.0 17.0|70 69 2v O-1 &T 100 5.0 17.0
6 77 2NS-1 v] -100 10 210 1 5 3¢ O= v7 -110 20 200|74 9 2v0O-1 &3 100 5.0 17.0
76 7 2NS-1 v8 -100 10 21.0|70 69 4v N - 4Q -200 0.0 220|80 2 34S-1 *Q -50 0.0 22.0
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7 41074 Basta kontrakt 8 410974 Basta kontrakt 9 46 Basta kontrakt
Syd v 1074 3v V =-140 Vast v Kn104 34 ND-1-100 Nord v Kn1085 3NT N =400
Alla ¢ Kn42 Ingen ¢ EK ov + EK10862
#D753 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
«KKn92 4 D85 N59 4438 oE D632 N7 4786 «Kn10 « E7432 N8 9 8809
vKKn652 vED83 S59448 v D63 v K85 S747 86 vE742 v K93 S89 7809
+3 ¢ 109 07 3984 +D97654 ¢ 1082 06 9655 ¢ DKn743 ¢ - 054543
*K106 #Kn982 V73984 #EKn9 +D84 V68555 *98 »D7632 V54543
~E63 & KKn85 & KD985
v9 vE972 vD6
+ EKD8765 ¢ Kn3 495
*E4 »K32 #EKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 79 5vDV-2 ¢3 500 220 00|80 3 4¢DV-2 v4 300 220 00|69 72 34DO-5 ¢9 1400 220 0.0
5 78 4¢ S= &T 130 190 3.0| 5 78 3NO-3 a5 150 200 20| 2 6 24DO-2 +¢9 500 200 20
75 10 4¢ S= vK 130 190 30| 7 1 24 N= 2 110 180 40| 4 79 3NN= 3 400 150 7.0
7 1 3¢ S= +3 110 16.0 6.0| 4 79 4e V- ¢A 100 16.0 6.0|71 70 3NN= &3 400 150 7.0
2 6 3v0O-1 ¢ A 100 11.0 11.0|73 12 3NO-1 *2 50 140 8.0|75 10 3NS= ] 400 150 7.0
69 72 4v V-1 2 100 11.0 11.0|69 72 24 N-1 ¢+5 -50 12.0 10.0|77 8 3NN= a2 400 150 7.0
71 70 4v O-1 ¢ A 100 11.0 11.0|75 10 2¢ V= v] -90 100 12.0| 5 78 3¢ N= s A 110 10.0 12.0
77 8 4v V-1 2 100 11.0 11.0| 2 6 3¢ V= *6 -110 50 170 7 1 3NN-1 *2 -50 6.0 16.0
11 74 5¢ S-2 v2 -200 4.0 18.0|71 70 2¢ V+1 &5 -110 5.0 17.0|11 74 3¢ N-1 v3 -50 6.0 16.0
76 9 5¢DS-1 2 -200 40 18076 9 2¢ V+1 vJ -110 50 17.0|73 12 3NS-1 +3 -50 6.0 16.0
80 3 5¢DS-1 vK -200 40 18077 8 2¢ V+1l vJ -110 50 17.0|76 9 3NS-2 ] -100 2.0 20.0
73 12 4vyDV= 3] -790 0.0 22.0|11 74 2¢ V+2 vJ -130 0.0 220|80 3 3NS-3 aJ -150 0.0 22.0
10 4 EKn532 Basta kontrakt 11 4 KD83 Basta kontrakt 12 4 Kn8762 Basta kontrakt
Ost v K107 54 S =650 Syd v K6 44 V =-420 Vast v9 3¢ V =-110
Alla + EDKn7 Ingen + Kn2 NS + Kn84
*3 & ¢ v & NT #Kn9764 & ¢ v & NT #E753 & ¢ v & NT
9 87 N 6 107 1110 2 Knl06 4 E7542 N54333 «D103 4EK5 N7 3566
v E965 v 8432 S 6 107 1110 vD432 vEKn7 S54333 v73 vYEKn1086 S 7 3 5 6 6
¢ 102 ¢ 8653 07 36 23 ¢E1053 ¢ K9 08 9 10109 + 10632 ¢ EK97 06 9867
#1097654 #EK2 V73623 «D5 #E103 vV 8 9 10109 #9864 #10 V69877
« KD1064 49 494
v DKn v 10985 v KD542
+ K94 + D8764 + D5
#DKn8 »K82 #KDKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 44 S+1  &T 650 12.0 10.0|76 11 3NO-3 +6 150 220 00|70 73 1v O= &K -80 220 0.0
5 79 44 S+1 T 650 12.0 10.0| 6 78 3NV-1 &4 50 180 40| 1 9 1v O+1 49 -110 10.0 12.0
6 78 44 S+1 YA 650 12.0 10.0|74 69 44 O-1 vT 50 180 40| 3 7 1lvO+1 &K -110 10.0 12.0
8 2 44 S+1 45 650 12.0 10.0|77 10 44 O-1 vT 50 180 40| 579 2v0O= +Q -110 10.0 12.0
12 75 54 S= &T 650 12.0 10.0| 3 7 3¢ N-2 v7 -100 140 80| 6 78 1lv O+1 #K -110 10.0 12.0
70 73 44 S+1 &5 650 12.0 100 1 9 2NO= vT -120 12.0 100 8 2 2¢ O+1 #K -110 10.0 12.0
72 71 44 S+1  &T 650 12.0 100| 5 79 3NO= ¢7 -400 9.0 13.0(12 75 1v O+1 49 -110 10.0 12.0
74 69 44 S+1 43 650 12.0 10.0|70 73 3NO= +6 -400 9.0 13.0|72 71 2¢ O+1 49 -110 10.0 12.0
76 11 54 S= *T 650 12.0 10.0|72 71 44 O= &2 -420 50 17.0|74 69 1v O+1 &K -110 10.0 12.0
77 10 44 S+1 &9 650 12.0 10.0|80 4 44 O= v8 -420 50 17.0(76 11 1v O+1 &K -110 10.0 12.0
80 4 44 S+1  ¢T 650 12.0 100 8 2 3NO+1 ¢4 -430 20 20.0|77 10 1v O+1 #K -110 10.0 12.0
3 7 64S-1 vA -100 0.0 220|112 75 2¢DS-5 ¥3 -1100 00 220(80 4 1vO+1 &K -110 10.0 120
13 #1093 Bésta kontrakt 14 4432 Bésta kontrakt 15 & ED5 Bésta kontrakt
Nord v D853 34 O =-140 Ost v K53 3¢ O =-110 Syd vE109742 44 V D -1 100
Alla + EKKn9 Ingen + D8 NS + EKn4
#96 & ¢ v & NT #86543 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«ED72 4K864 N576 45 » EK9 « Kn1076 N7 4547 «Kn82 K943 N496 6 8
v EKn v 9742 S576 45 v 864 v DKn102 S7 4547 vKDKn53 v6 S496 6 8
¢1075 +64 085797 410953 ¢ EK74 059886 +6 +1072 093675
#E1054 #K82 V857897 #Knl07 #2 V59886 #DKn98  #EK765 V93675
4 Kn5 4 D85 21076
v K106 vE97 v8
+ D832 + Kn62 + KD9853
#DKn73 #EKD9 #1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 8 INV-1 v5 100 220 00| 9 3 2NS= *T 120 19.0 3.0|69 76 5¢ S= vK 600 220 0.0
75 70 2¢ N= *2 90 200 20|69 76 INS+1 &A 120 19.0 3.0| 2 10 2vDV-2 +A 300 200 20
9 3 INV= +9 90 14.0 80|77 12 INS+1 5 120 19.0 3.0|71 74 2v V-2 &4 100 18.0 4.0
69 76 INV= ¢ A 90 140 80|80 5 INS+1 3 120 19.0 3.0|75 70 24 O-1 v8 50 16.0 6.0
71 74 INV = v3 90 140 80| 4 8 3&#N= *A 110 140 80|73 72 3v N-1 *A -100 13.0 9.0
73 72 INV = ¢ A 90 140 80| 6 79 INS= v8 90 11.0 11.0(80 5 3v N-1 &6 -100 13.0 9.0
80 5 INV= +K 90 140 80|75 70 INS= *T 90 11.0 11.0| 1 11 3#0= v8 -110 9.0 13.0
6 79 24 V= ¢ A -110 8.0 14.0|71 74 INV-1 *3 50 8.0 140| 4 8 3#0= v8 -110 9.0 13.0
2 10 INV+1 +A -120 50 17.0| 2 10 3#N-1 ¢ A -50 50 170 9 3 440-= T -130 6.0 16.0
7 78 INV+1 3 -120 5.0 17.0|73 72 3&N-1 ¢ A -50 5.0 17.0|77 12 2vDN-1 #A -200 4.0 18.0
77 12 24 V+1  vA -140 20 200| 7 78 2¢ O= 45 -90 20 200| 6 79 3v N-3 SA -300 1.0 21.0
1 11 INV+2 +3 -150 0.0 220 1 11 2¢ O+1 &A -110 0.0 220| 7 78 3v N-3 &A -300 1.0 21.0
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16 4 KD652 Basta kontrakt 17 4 K8762 Basta kontrakt 18 453 Basta kontrakt
Vast vKD3 3¢ ND-1-100 Nord v K105 5NT N =460 Ost v4 6v O D -2 300
oV + DKn3 Ingen ¢+ E32 NS + EK864
#98 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #D9832 & ¢ v & NT
4 EKn8 4974 N4 8876 «D9 «EKNn1053 N 116 6 6 11 10864 497 N 6 113 114
v9754 w2 S 48876 vD8 v Kn9642 S 106 6 6 10 vKKn1052 vED9873 S 6 113 114
¢ EK42 ¢ 106 09 4 45 4 ¢ DKn9876 ¢ K10 027772 +9 2 06 1102 2
#DKn #E1075432 V 9 5 4 6 5 987 &Kn V277732 #Kn105 #EK74 V61102 2
2103 a4 & EKDKn2
v EKn1086 vE73 v6
49875 +54 + DKn10753
*K6 #KD106532 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 79 3vS= ¢+ A 140 210 10| 1 69 3NDS+1 4Q 650 220 00(80 6 5¢DS+1 ¢vK 950 220 0.0
80 6 3vS= *0Q 140 210 10| 2 12 3NN+3 44 490 200 20| 5 9 5¢DN= &K 750 18.0 4.0
2 12 44 0-1 T 100 150 7.0| 3 11 3NN+2 ¢K 460 180 40| 8 78 5¢DS= ¢K 750 18.0 4.0
10 4 440-1 vA 100 150 7.0 7 79 3NN+1 v4 430 13.0 9.0(74 73 5¢DN= vA 750 18.0 4.0
72 75 INV-1 4K 100 150 7.0(70 77 3NN+1 v4 430 13.0 9.0(76 71 54 S= v2 650 140 8.0
74 73 3NV-1 + K 100 150 7.0(74 73 3NN+1 v4 430 130 90| 7 79 5¢ S= v2 600 12.0 10.0
3 11 24 N-1 v2 -50 10.0 12.0|76 71 3NN+1 v4 430 13.0 9.0 2 12 5vDO-1 &K 100 8.0 14.0
5 9 260+1 o7 -110 7.0 15072 75 2NN+3 ¢2 210 8.0 140|10 4 5vDO-1 4A 100 8.0 14.0
76 71 34 0= &T -110 70 150(10 4 4&S= vQ 130 5.0 17.0|70 77 5vDO-1 4A 100 8.0 14.0
70 77 34 N-3 v2 -150 40 180(80 6 3#S+1 vQ 130 50 170 3 11 5v0O-1 4 A 50 4.0 18.0
8 78 3NO+1 &K -630 20 200 5 9 2¢v0-1 a4 50 20 200| 1 69 3v O+1 %6 -170 2.0 20.0
1 69 3NV +2 +K -660 0.0 220| 8 78 5#S-1 &7 -50 0.0 22.0(72 75 4v O= 4 A -420 0.0 22.0
19 oK Basta kontrakt 20 aE72 Basta kontrakt 21 & EKn4 Basta kontrakt
Syd v 9864 3NT S =400 Vast v Kn964 3¢ V =-110 Nord v Kn5 34 N =140
(6)) ¢+ E54 Alla ¢ DKn2 NS + KKn76
#ED985 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT
4 E10832 & D654 N9 109 7 9 4 K1083 &Kn54 N7 4658 4 986 473 N9 6598
vK7 v DKn52 S 9 109 7 9 vK75 v 1032 S7 4758 vK743 vED62 S96598
¢ Kn92 + D6 03246 3 +8 ¢K109743 O 6 9 6 8 5 ¢+ D1054 ¢ E983 047845
*642 #1073 V32463 #EK973 &5 V69685 D2 #Kn54 V47845
4 Kn97 4 D96 4« KD1052
vE103 vEDS8 v 1098
+ K10873 + E65 2
#KKn #DKn82 #EK83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 70 3NS+2 43 460 210 10(80 7 2NDV-3 v6 800 220 00| 6 10 44 S= v3 620 220 0.0
77 72 3NS+2 a2 460 210 10|77 72 24V -4 +Q 400 200 20| 2 70 24 S+1 ¢+ 4 140 16.0 6.0
4 12 3NS+1 +J 430 150 70| 9 78 2NV -3 v4 300 180 40| 4 12 24 S+1 v3 140 16.0 6.0
6 10 3NS+1 a2 430 150 7.0(71 1 24DV-1 2 200 160 6.0(71 1 24 S+1 v4 140 16.0 6.0
71 1 3NS+1 a2 430 150 7.0| 3 69 2NS+1 &A 150 13.0 9.0(73 76 24 S+1 46 140 16.0 6.0
75 74 3NS+1 &6 430 150 7.0| 6 10 INS+2 &A 150 13.0 9.0(80 7 24 S+1 *4 140 16.0 6.0
11 5 3NS= 43 400 10.0 120 2 70 INS+1 &A 120 9.0 13.0|75 74 INN+1 *2 120 10.0 12.0
3 69 3¢ S+1 42 130 8.0 14075 74 INS+1 &A 120 9.0 13.0| 8 79 24 S= v3 110 7.0 15.0
8 79 2& N= 45 90 6.0 16011 5 24 V-1 v6 100 6.0 16.0|11 5 24 S= *Q 110 7.0 15.0
9 78 3vy N-1 +Q -50 20 20.0|73 76 3¢ O= *0Q -110 40 180| 3 69 34 S-1 46 -100 2.0 20.0
73 76 4v N-1 45 -50 20 200| 4 12 3vy N-2 &5 -200 1.0 21.0| 9 78 44 S-1 46 -100 2.0 20.0
80 7 3NS-1 +Q -50 20 200| 8 79 2vS-2 *A -200 1.0 21.0|77 72 34 S-1 va -100 2.0 20.0
22 4943 Bésta kontrakt 23 «KD Bésta kontrakt 24 & K2 Bésta kontrakt
Ost vE104 44 S =420 Syd vE1084 2&V =-90 Vast v K852 34« ND-1-100
oV ¢+ E54 Alla + E832 Ingen + K105
#Kn1094 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT #D973 & ¢ v & NT
4 D75 41082 N 107 6 108 «E7 410543 N56 5765 4 ED763 4 Kn109 N86 756
vK8762 v DKn93 S 107 6 108 vKn62 v K953 S565765 vKn9%6  v1073 S86 756
¢ DKn3 10762 025734 ¢ KKn5 ¢+ D97 086 757 ¢ EDKNn7 4632 057587
*72 KD V25734 #KDKn94 &52 V86757 &E #K652 V57587
& EKKn6 4 Kn9862 43854
v5 v D7 vED4
+ K98 + 1064 4984
#E8653 #1063 #Kn1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
80 8 2NN+2 vQ 180 220 00| 1 73 2¢ O-2 4K 200 220 00| 4 70 44 V-2 &7 100 220 0.0
3 71 3% S+2 +Q 150 150 70| 4 70 24 S= &K 110 180 40| 9 79 44 V-1 &7 50 20.0 20
4 70 INN+2 +3 150 150 70| 9 79 24 N= a4 110 180 40| 1 73 1la V+1 +5 -110 150 7.0
9 79 INN+2 vQ 150 150 7.0(10 78 24 S= 4 A 110 180 4.0(10 78 24 V= *T -110 150 7.0
10 78 34 S+2 &2 150 150 70| 3 71 24 S-1 &K -100 12.0 10.0(74 77 1la V+1 v2 -110 150 7.0
12 6 24 N+3 ¢Q 150 150 70| 7 11 24 S-1 &K -100 12.0 10.0({80 8 1a V+1 v5 -110 150 7.0
74 77 INN+2 v3 150 150 7.0(80 8 34 N-1 &5 -100 12.0 10.0| 3 71 1a V+2 v5 -140 5.0 17.0
1 73 2NN= v3 120 7.0 150 5 69 INV+1 v4 -120 7.0 15.0| 5 69 1a V+2 v2 -140 50 17.0
76 75 INN+1 vQ 120 7.0 15.0(74 77 INV+1 v4 -120 7.0 15.0| 7 11 1e V+2 43 -140 5.0 17.0
5 69 Pass 40 18072 2 INV+2 v8 -150 40 18012 6 1la V+2 &7 -140 5.0 17.0
72 2 5#S-1 &7 -50 20 20.0(12 6 2NDN-1 5 -200 20 200|722 2 24 V+1l &7 -140 50 17.0
7 11 3NN-3 vQ -150 0.0 220|76 75 2#S-3 v2 -300 0.0 220(76 75 1la V+2 &7 -140 5.0 17.0
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